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Vnpocrure Buipaxenve (a ~ 4)% ~ 2a(3a — 4).

A. -5a® +18 B, ~5a> + 8
B. -5a* + 8a - 16 Ir. -5a* + 8a — 4

5
Kakoe us AAHHKX BHIpa)keHuii He DABHO rrxi
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Coxparure apo6s f—t—:”i.
9-a

Oreer:

Pemure ypasmenue 3x% + x = 0.

Orzser:

BHMECANTe KOOPAAHATE TOUKH IIEPeceHesnsa npmn;!x
2x + 3y = —-12 u 4x — 6y = 0.

Orser:

Benocmneguer oT osepa R0 JAEPEBHH €XAJN CO CKOPOCTHIO
15 kmM/4, a o6paTHO — O exopocTsio 10 xM/4. CKOJBKO Bpe-
MeHH VL0 ¥ HEro Ha JOPOry OT o3epa A0 AEPEeBHH, ecld Ha
BeChb TyTh TyAa ¥ OGPATHO BeJOCHNERMCT SaTPaTHA 1 w?

TycTs x wacoB — BpeMA HAa XODOTY OT 08epa A0 ACPEBHH.
Kakoe 43 JaHHBIX YpaBHEHHUIl COOTBETCTBYET YCHOBUIO 3afa-
uu?
A. 152 = 10(1 - ) B. 15x + 10(1 - 2) = 1
B ¥4 2 oy T.15(1 - &) = 10
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